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"Biz tam olarak neyi seyrettik?"
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2018’den bu yana eserlerini çeşitli karma sergilerde göstermeye başlayan Hüseyin Aksoy, "Biz tam olarak neyi seyrettik?” adlı ilk kişisel sergisini Ferda Art Platform’da açıyor. 12 Şubat - 5 Mart tarihleri arasında Ferda Art Platform’da izlenilebilecek sergide, Aksoy, tuval üzerine çeşitli malzemelerle çalıştığı eserlerin yanı sıra bir de video işini izleyiciye sunuyor.  

Eserlerinde, dayatılan gerçekler ve bu gerçeklerin gözlemlendiği kanalları inceleyen Aksoy, "Biz tam olarak neyi seyrettik?" adlı sergisinde toplumu yönlendiren mecraların etkilerini bir mercek altına alıyor. Emre Zeytinoğlu, sanatçının eserlerini tanımlarken şu cümleyi kullanıyor, “Bunlar, bir toplumsal alanın üzerinde serilmiş örtüyü aralayıp alttaki o kaotik hareketleri görmeye çalışan bir sanatçının saptamalarıdır.” Serginin adı ile sanatçı izleyiciye bir soru sorar: “Biz Tam Olarak Neyi Seyrettik?” Bu soruyla izleyici kendiyle bir diyaloğa ve hesaplaşmaya bırakılır. 
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Hüseyin Aksoy Hakkında
1995 Mardin doğumlu Aksoy, Marmara Üniversitesi Resim Bölümü mezunu. 2018 yılından beri aktif bir şekilde sanat piyasasında var olan sanatçının Elgiz Müzesi, CerModern, Mixer ve BASE gibi çeşitli sanat mekanlarında eserleri sergilenmiştir. Üretimi çoğunlukla güncel siyasi ve sosyal olaylardan beslenen Aksoy ilk kişisel sergisini Ferda Art Platform’da açıyor. 

Ferda Art Platform hakkında
Y. Mimar Ferda Dedeoğlu tarafından kurulan Ferda Art Platform, 2019 yılı Eylül ayında, Contemporary Art İstanbul ve Art Weeks Akaretler ile açılışını yaptı. Açılış sergileri ile büyük ilgi gören Platform, 2019 yılı Kasım ayında Teşvikiye’de yeni yerine taşındı. Teşvikiye’de tarihi binada yer alan yeni galeri, yaklaşık 400 m2 alanı ve yüksek tavanı ile sergiler ve sanatçılar için ideal fiziksel imkânlar sağlıyor. Öte yandan Seydi Murat Koç, Horasan, Murat Germen, Seçil Erel, Ahmet Duru, May Parlar, Gizem Çeşmeci, Gülcan Şenyuvalı, Güler Güçlü, Tulu Bayar gibi orta ve genç kuşağın önemli isimlerini bir araya getiren Platform, İstanbul’un en önemli sanat mekanlarından biri olma iddiasını taşıyor. ferdaartplatform.com
Adres: Teşvikiye Mah. Maçka cad. No:37 Kat:5 Ralli Apt, 34365 Şişli/İstanbul
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